

## 中牟时报 | 城事

## 省内40余名作家中牟采风

## “要让更多的外地读者了解中牟!”

为促进文学事业的繁荣发展,进一步提升中牟的知名度和文化影响力,树立中牟文化品牌。10月20日,中牟县迎来了包括何弘、乔叶、杨晓敏、墨白等著名作家在内的40多位作家,参加为期两天的“雁鸣湖金秋笔会”活动。

近年来,中牟作为郑汴一体化核心区域和战略支

点,兼容并收两市开拓进取之气魄,深厚文化之底蕴,以自身独特的优势和明晰的思路,以喷薄迸发之势,开启了都市生态田园城市建设的新篇章。今年上半年,在中国社会科学院发布的《中国县域经济发展报告(2016)》中,中牟县位居2016年度全国县域经济综合竞争力百强县(市)第99

位,全国县域经济投资潜力百强县(市)第64位。

国内众多的作家用饱蘸情感的笔墨和富有诗意的言语,对中牟县进行宣传报道,使中牟县在较短的时间内声名远扬。

本次笔会活动得到了省文联、省作家协会和省文学院的支持。与会作家们一致认为,通过笔会这样的文学活

动,可以充分发挥著名作家的感召力与影响力,带动更多的人参与文学,使更多的读者了解中牟,这正是本次活动的意义所在。

据悉,10月20日至21日,与会作家先后到规划展览馆、华强文化科技产业园、雁鸣湖静泊园、绿博园、海宁皮革城、杉杉奥特莱斯等参观采风。  
记者 张朝晖 通讯员 段长彦

青年路小学  
开展急救知识培训

近日,青年路小学邀请了中牟县第二人民医院急救中心的主任苏广对教职工进行急救知识培训。培训中,苏广以精湛的急救技术和专业的敬业精神,为教职工展示了普通的急救知识,包括心肺复苏,骨折的固定与搬运,止血的基本常识,人工呼吸等。并通过现场表演的方式,全面展示了突发事件的现场救助流程。事后,医护人员邀请教职工亲自体验,教职工踊跃参与,现场气氛非常活跃。  
中牟时报 李淑娟

文明路小学  
开展社会实践活动

近日,文明路小学四年级的学生在老师的带领下来到了位于中牟县郑庵镇的“晨明农业生态园”开展社会实践活动。

活动中,学生们在教官、老师的带领下参观了“农业大观园”,了解了科学种植。进行了“我会花钱”“三国争霸”“能量传输”等游戏,在游戏中孩子们相互配合、积极参与,充分发挥了团队的力量。该实践活动,提高了孩子们动手动脑的能力和综合实践水平,培养了他们的争先创优的竞争意识和协作共进的团队精神。  
中牟时报 李淑娟

轩顺街学校举行纪念长征  
胜利80周年实践活动

为了大力弘扬长征精神,激励学生树立坚定信念,自觉践行社会主义核心价值观,10月21日,中牟县轩顺街学校隆重举行以“重走长征路,共筑中国梦”为主题的纪念长征胜利80周年社会实践活动。活动中,老师率先垂范,学生互帮互助,相互鼓励,感人事迹不断涌现,师生情谊不断加深,使得参与活动的师生心中充满温暖。  
中牟时报 谢鹏飞 通讯员 吴鹏

文昌街学校  
召开餐饮管理座谈会

10月26日,中牟县文昌街学校与餐饮公司召开餐饮管理座谈会。会议由副校长娄罗记主持,副校长陈金岭、餐饮公司相关工作人员、部分学生代表参加会议。陈金岭就学生餐饮伙食服务进行了专题调研,餐饮公司徐经理对校内餐饮工作的基本情况作了简要介绍,对下一步的改进工作提出了具体方案和措施。通过此次座谈会,学校将与餐饮公司建立长效沟通机制,共同促进学校餐饮服务水平的不断提升。  
中牟时报 刘客白 梁三喜

省级非遗“鸭李骨科”  
积极筹备申报国家级非遗

10月25日,中牟县“鸭李骨科”医院院长刘佰轩参加中牟县2016年秋季非物质文化遗产保护工作业务培训,为申报国家级非遗做筹备工作。“鸭李正骨”是中牟县刁家乡鸭李村董家祖传的专治骨病、骨伤的传统医疗技艺,至今已历经170余年,传承七代人。2015年9月,河南省人民政府公布,“鸭李正骨”被列入第四批河南省非物质文化遗产项目名录。  
中牟时报 刘客白 梁三喜

狼城岗镇举办  
夕阳红书画协会书画展  
文化馆派书画人员对作品进行点评

文化馆工作人员在点评作品

近日,中牟县文化馆人员赴狼城岗镇韦滩村,对一年一度的夕阳红书画协会书画展做现场点评指导。画展现场,文化馆王军杰、王泉水两名书画专业人员,充分肯定老同志们书法创作中取得的进步,也指出在一些作品中出现的印章、笔法、笔力等问题。

狼城岗镇夕阳红书画协会成立于2010年,现有会员40人,超过半数的成员是离退休人员。自成立以来,协会致力于让老同志老有所乐,共同提高书画艺术水平;同时发挥老干部职工余热,每年为乡亲义

写春联;还关爱下一代,义务举办暑期少儿书法培训班,培养书法接班人。

近年来,在文化馆和协会共同努力下,广大成员书画艺术水平取得了较大的进步。近10名协会会员成为中国书画家协会会员;在县老年书法协会举办的比赛、市书法大展、省群众书法展甚至全国书法比赛中,多名会员连获佳绩;一名成员因在少儿书法培训工作中表现突出,被郑州市关工委评为“关心下一代”先进个人。  
中牟时报 王利正  
通讯员 邵明敏 文/图

## 为了我们的用电安全 他们冒着风雨日夜巡视

10月20日夜,10千伏绿博线6号杆塔处,伴随着手电光柱的晃动,中牟县供电公司城西供电所夜巡队员仔细观察杆塔上是否有绝缘子破损,拉线是否松动。这是中牟县供电公司组织夜间巡视时的场景。

一场秋雨一场寒,进入10月份以来,气温不断下降,电网负荷也随之逐步攀升,为确保电网安全稳定运行,中牟县供电公司及时组织检修工区和20个供电所开展集中夜间巡视检查活动。在夜巡过程中,主要查看线路接头和设

备连接点是否打火,绝缘子有无闪络烧伤,各类电杆反光标识、拉线荧光护套是否配置齐全和完整,各类警示标识是否齐全、醒目,防止发生风刮异物引发设备跳闸以及设备损坏等事件等。

夜巡中,巡视队员用红外

测温仪对设备引线接头、导线及设备外壳进行测温,对发现的缺陷,有效排除设备运行中的不利因素。据统计,夜巡首日发现一般性缺陷13处并及时进行了处理。

中牟时报 郭倩楠  
通讯员 师章玲

## 意图阻碍执法,还敢诬陷法官“抢劫”?

10月18日夜,中牟县人民法院执行局组织的一次夜间集中强制执行行动,来到中牟县狼城岗镇某村民韦某家中。当晚,当执行干警走出房屋准备离开时,韦某的儿子韦某某突然冲出房屋,对执行干警用手机进行录像,并大声喊“抢劫啦,抢劫啦……”然后冲向一把铁锹,意图持械行凶。执行干警果断反应,迅速将其制服。

据了解,早在2012年,原告张某与被告韦某因财产纠纷,中牟县人民法院作出一审判决,判令被告韦某自判决生效之日起10日内给付原告张某租金119100元及利息,并承担案件受理费2682元。该判决于2014年6月29日生效,之后,被告韦某并未按判决履行义务。

2015年1月27日,张某向中牟县人民法院申请对韦某

强制执行。立案后,执行员依法向韦某送达执行通知书,责令韦某履行生效法律文书规定的义务,但韦某拒不履行且经法院多次传唤,一直避而不见,规避执行。

10月18日晚,中牟法院执行局和法警大队出动20多名干警开展夜间集中强制执行行动,当晚23点多,当执行干警到达韦某家中时,首先向其妻和儿子出示了执法证件,亮明身份并说明来意,其妻称韦某不在家,其儿子公开诬陷法官“抢劫”。

韦某某意图煽动不明真相的群众阻碍干警执法,甚至意图持械暴力抗法,严重妨碍了执行工作的正常进行,中牟法院依法对其司法拘留15天。

中牟时报 刘客白  
通讯员 鲁韶华

醉酒驾驶被查  
面对执勤交警 司机不以为然

10月11日14时45分,中牟交警七中队民警甘荣德、蒿德武、耿志坚等人在文通路与文博路交叉口设卡盘查午后酒驾,这时看到一辆小型轿车沿文通路自南向北驶来,车辆在行进过程中有明显走S弯,而且当发现前面路口有民警检查时,该司机却将车开到人行道上停了下来。凭着职业的敏感性,执勤民警断定该车肯定有问题,遂跑步上前进行盘查。

经查,司机姓马,中牟县人,现年39岁,持有C1驾驶证。在检查过程中,发现马某身上和车内

有浓烈的酒味,当场就用呼气式酒精检测仪对马某进行检测,但其拒不配合,并对执勤交警说:哥,都是这一片的,就这吧!后马某被民警带到大队作进一步核查。

经抽血检测,马某的血醇含量是244.52mg/100ml,属于醉酒驾驶机动车。中牟交警依据《中华人民共和国道路交通安全法》的相关规定,以涉嫌危险驾驶罪,对马某作出刑事拘留,吊销机动车驾驶证,5年内不得重新取得机动车驾驶证的处罚。

记者 张朝晖  
通讯员 张玉明 胡云峰